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všem rezidentům před přípravou na atestaci účast 
doporučit.

Tento šestidenní maraton kvalitních předná‑
šek, který doslova proběhl veškerou urologickou 
tématiku, přes nádorová onemocnění, funkční 
urologii, dětskou urologii, litiázu, andrologii, in‑
fekce až k traumatům, byl vyčerpávající, avšak 
dle mého názoru zároveň i nejpřínosnější akcí 
v období rezidentury.

Tato akce je pořádaná EAU a  sponzorovaná 
firmou Olympus. Máte tedy zajištěné ubytování, 
stravu i doprovodný společenský program zdar‑
ma. Jediné, co si budete muset zaplatit, je doprava. 
Vyžadována je však pravidelná docházka na celý 
den, která je formou podpisu kontrolována dvakrát 
denně. Jednou zhruba hodinu po začátku přednášek 
a podruhé hodinu před ukončením. Každý den tedy 
bylo v přednáškových místnostech zcela obsazeno.

Součástí akce je díky firmě Olympus i praktický 
výcvik, který se koná po celou dobu trvání EUREPu 
v ranních či večerních hodinách dle rozpisu. Na 

výběr bylo z  laparoskopie, ureterorenoskopie či 
transuretrální resekce.

Všichni rezidenti jsou rozděleni do pěti skupin, do 
jednotlivých místností, ve kterých strávíte celých šest 
dní. Naopak přednášející se střídají a kolují dle předem 
určeného programu. Pouze jeden den přednášek je 
rozdělen do dvou dnů. Tedy strávíte na přednáškách 
jen půl dne (to snad abychom si my, posluchači a zá‑
roveň i přednášející, trochu odpočinuli).

První den má každý na stole připravené posled‑
ní vydání Pocket Guidelines a při registraci obdrží 
na každý den knížku s jednotlivými moduly, kde 
jsou vytištěné prezentace. Do nich si stačí už jen 
vpisovat poznámky z přednášek.

EUREP je určen pro rezidenty v posledním roce 
jejich předatestační přípravy. Letos nás (českých 
a slovenských) rezidentů bylo jedenáct (viz foto).

Zájem o akci ze strany rezidentů je veliký, proto 
je nutné se přihlásit včas. Mluvím z vlastní zkuše‑
nosti, s přihlášením jsem otálela a na seznam přija‑
tých rezidentů se dostala pouze díky náhodě, kdy 

Obr. 2.  prof. Hora a čeští rezidenti
Fig. 2.  prof. Hora and Czech participants 


